

În instanță

Taxa mărită de Consiliul Local Constanța de 80 de ori, anulată!

Taxa plătită de comercianții din stațiunea Mamaia pentru eliberarea unui simplu aviz necesar programului de funcționare, mărită de 80 de ori prin votul consilierilor locali municipali constănțeni la sfârșitul anului 2017, de la 100 de lei, la 8.000 de lei, a fost anulată definitiv de Curtea de Apel Constanța pe 12 decembrie a.c..

Reamintim că pe 28 decembrie 2017, în ultima ședință a anului, consilierii locali constănțeni au decis ca micii întreprinzători din stațiunea Mamaia, care fac comerț cu amănuntul, să

plătească pentru eliberarea avizului pentru programul de funcționare suma de 8.000 de lei, în condițiile în care anul anterior se plătea doar 100 de lei pentru același serviciu. Indignat de această măsură exagerată, unul dintre agenții economici din stațiune a chemat Consiliul Local Constanța în instanță, iar după doi ani de procese a reușit să câștige atât la Tribunalul Constanța, cât și recursul înaintat de Consiliul Local. Astfel, taxa care a stârnit revolta agenților economici din stațiunea Mamaia a fost anulată definitiv.



Taxa pentru eliberarea unui aviz necesar programului de funcționare a fost mărită, în 2017, de la 100 de lei, la 8.000 de lei

Pe scurt.

Festival și concert caritabil de colinde

Miercuri, 18 decembrie 2019, de la ora 10.00, în sala Aula Magna a Palatului Arhiepiscopal se va desfășura cea de-a V-a ediție a Festivalului Județean de Colinde „Nașterea lui Hristos vestim”. Își vor da concursul elevi ai unităților de învățământ din municipiul Constanța și din județ. Evenimentul este organizat de către Inspectoratul Școlar Județean în colaborare cu Arhiepiscopia Tomisului.

Luni, 23 decembrie, de la ora 18.00, la Casa de cultură a sindicatelor din Constanța va avea loc concertul caritabil „Colinde de Crăciun”. Organizat de către biserica „Sfântul Mare Mucenic Mina” din Constanța și Corala bărbătească ortodoxă „Armonia” a Arhiepiscopiei Tomisului, concertul de colinde are drept scop strângerea fondurilor necesare finalizării construcției Așezământului „Sfântul Cuvios Arsenie”, din Techirghiol, destinat copiilor abandonati și femeilor abuzate. Intrarea este liberă.

Cât a crescut venitul mediu al românilor în ultimii 30 de ani

În ultimele decenii, salariul mediu net al românilor a suferit din cauza inflației sau a crizelor economice însă a înregistrat o creștere accelerată. Dacă în 1991 un român câștiga în medie 100 de dolari, treizeci de ani mai târziu, respectiva sumă este de 6 ori mai mare. Luna mai 2019 a fost prima lună când rata șomajului a scăzut sub 3%. În 2019, jumătate din activitățile economice din România au declarat mai puține locuri de muncă vacante ca în 2018. Domeniile în

care s-au declarat mai multe locuri vacante ca anul trecut au fost comerțul, construcțiile și HORECA. Mai puține locuri vacante ca anul trecut au fost raportate în industrie, învățământ și sănătate. Cele mai mari creșteri salariale în 2019 s-au înregistrat în domeniul construcțiilor: 30% mai mult comparativ cu 2018. Alte domenii cu creșteri notabile au fost învățământul, transporturile și sănătatea. Anul 2020 are toate șansele să semene mult ca evoluție cu anul curent.

Estimările pentru PIB sunt de scădere sub valori de 3.5%, fapt ce va influența evoluția salariilor din mediul privat. Guvernul a anunțat că va estompa creșterile de salarii în sectorul de stat, iar așteptările sunt ca șomajul să scadă și mai mult. Toate aceste tendințe vor determina însă tot mai multe proiecte punctuale gestionate cu muncitori străini. Treptat, dar sigur, în 2020, numărul salariaților din economie va depăși 5 milioane de persoane.

Contul meu RAJA

- mai mult timp pentru abonați, mai multă grijă față de mediul înconjurător -

Sigur, ușor, rapid... oricând! Un singur click, mai multe facilități!

Cu platforma on-line Contul meu RAJA, clienții noștri, indiferent de calitatea juridică, au toate informațiile într-un singur loc.

24 de ore din 24, 7 zile din 7, contul de client poate fi accesat în timp real, de pe orice dispozitiv conectat la internet.

Crearea acestuia durează doar un minut, iar avantajele sunt multiple:

- Verificarea și transmiterea on-line a consumului de apă
- Soldul de client la zi
- Evidența și plata facturilor
- Posibilitatea activării facturii electronice
- Transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor



Contul meu RAJA poate fi accesat prin introducerea codului de client (regăsit pe factură), o adresă de e-mail validă, numărul de telefon și o parolă. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei.

Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/prorietari care au încheiat un contract individual cu RAJA S.A. Constanța.

Totodată, încurajăm clienții să aleagă factura electronică în locul celei imprimată pe hârtie, pentru că este o opțiune mai rapidă, mai sigură, mai eficientă, dar cel mai important, protejează mediul înconjurător.

Cu peste 150.000 de clienți activi, factura electronică, transmisă gratuit abonaților RAJA, se dorește a fi o opțiune ecologică, prin reducerea consumului de hârtie.

Clienții care doresc în continuare factura și pe suport de hârtie trebuie să acceseze contul de client și să își configureze opțiunea dorită în secțiunea Setări Cont.

Factura electronică este legală și reprezintă o alternativă eficientă la emiterea facturii tipărite. Aceasta este transmisă pe adresa de e-mail, în momentul emiterii, dar poate fi accesată cu ușurință și din contul de client RAJA, unde se poate achita rapid și fără un comision suplimentar.